



Первого мая, в День международной солидарности трудящихся, по одной из центральных улиц Горловки, от пл. Победы до памятника Ленину праздничным шествием прошли несколько сотен горловчане. В руках собравшиеся несли красные флаги с серпом и молотом, цветы и воздушные шары, у многих на груди были приколоты георгиевские ленточки.

Флаги самопровозглашенной "ДНР" или Российской Федерации на шествии представлены не были.

Возглавляли шествие так называемый "глава администрации" города Андрей Дарковский и другие чиновники. После шествия у памятника Ленину состоялся концерт с участием танцевальных и вокальных коллективов города.



С георгиевскими ленточками и флагами СССР: в Горловке прошла Первомайская демонстрация

Горловский Медиа Портал
02.05.15 10:00



С георгиевскими ленточками и флагами СССР: в Горловке прошла Первомайская демонстрация

Горловский Медиа Портал
02.05.15 10:00



С георгиевскими ленточками и флагами СССР: в Горловке прошла Первомайская демонстрация

Горловский Медиа Портал
02.05.15 10:00



Горловский медиа Портал